

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1					
NÁZEV ZAKÁZKY					
ZDRAVOTNICKÉ PŘÍSTROJE PRO KLATOVSKOU NEMOCNICI A.S. – OPERAČNÍ SÁLY					
Část 1 Artroskopická věž celá sestava mobilní					
SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/79/CN/21	ČÍSLO JEDNACÍ:	1222/22/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P21V00000678
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_8995.html				
ODKAZ VVZ:					
ODKAZ TED:					
Číslo VZ v systému MS2014+:	VZ 0007 (1qGwPUVZ)				
ZADAVATEL:	Klatovská nemocnice, a.s.				
SÍDLO:	Plzeňská 929, Klatovy, 339 01	IČO:	263 60 527		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Jaroslav Šíma, MBA, člen představenstva MUDr. Jiří Zeithaml, člen představenstva				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Luboš Čapek, referent VZ				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň	IČO:	720 46 635		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Mgr. Daniela Procházková, vedoucí právního oddělení				
E-MAIL:	daniela.prochazkova@cnpk.cz				
DRUH VZ:	Dodávky		Nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	Otevřené řízení
FINANCOVÁNO Z EU:	IROP 2014 – 2020, REACT-EU: Klatovská nemocnice – rozvoj a posílení odolnosti a připravenosti zdravotnického zařízení CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016251				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 10. 3. 2022 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

část 1: Artroskopická věž celá sestava mobilní

Dotaz č. 1:

Kolik monitorů je požadováno? Hlavička sekce požaduje dodání 1ks monitoru, ale v detailním popisu se hovoří o umístění jednoho monitoru na vozíku a druhého na rameni. Předpokládáme, že se požaduje jen dodání 1ks celkem. Prosíme o upřesnění.

Odpověď zadavatele: Požadujeme 1 ks monitoru umístěný na vozíku.

Dotaz č. 2:

Požadavek záznamu:

1. Možnost nastavení rozlišení fotografií v rozlišení 1920 x 1080 a 3840 x 2160

2. Možnost nastavení rozlišení fotografií v rozlišení 640 x 360 a 1280 x 720 a 1920 x 1080

Předpokládáme, že došlo k překlepu při tvorbě zadání a první řádek hovoří o rozlišení fotografií a druhý videa.

Prosíme o upřesnění.

Odpověď zadavatele:

Upřesňujeme:

1. Možnost nastavení rozlišení fotografií v rozlišení 1920 x1080 a 3840 x 2160.

2. Možnost nastavení rozlišení videa v rozlišení 640 x 360 a 1280 x 720 a 1920 x 1080.

Upozornění:

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Plzni

Mgr. Daniela Procházková

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,

příspěvková organizace